

## 生活越来越好

十二中初一 闫家硕

越来越好是一种愿望,越老越好是一种状态,越来越好是一种结果。有一首歌唱得好:房子大了,电话小了,感觉越来越好;朋友多了,心相通了,大家越来越好;道路宽了,心气顺了,日子越来越好……的确,如今日子好过了,生活越来越好了。

交通发达了,想去哪去哪。以我家来说,以前,我的父母都是骑着自行车上下班,既累又耗时间,每天在路上大概要耗一个小时时间。现在,爸爸妈妈都有自己的车开,既方便又快,还不受风吹日晒。以前不经常出远门玩,现在,一到周末,爸爸妈妈就会开车出去散心,因为,有车,高速又方便,想去哪就去哪。生活真是越来越好啊!

通讯发达了,想视频就视频。以前,我家就只有一台座机,打电话非常麻烦,有时不在家还经常接不到电话。如今,手机人手一个,不但如此,爷爷奶奶都用上了智能机。想视频,那真是随时随地都行。爷爷在公园边健身,边跟老朋友视频聊天,那画面实在太现代了。生活真是越来越好!

房子宽敞了,想住哪住哪。以前,我们一家和爷爷奶奶挤在一起,生活很不方便。现在,我们搬了新家,爷爷奶奶也换了新小区,漂漂亮亮的,舒服极了。而且,我长大了,不用爷爷奶奶每天接送了,可以自己骑着自行车上学。爷爷奶奶没事了就去公园里跳广场舞,打扑克,幸福得很哪!生活真是越来越好啊!

如今,科技发达、祖国强盛、人民富足,我们的国家越来越好,我们的生活也越来越好!

## 童年的回忆

育才小学五年级 刘思语

童年的回忆,像天上的繁星;童年的回忆,像沙滩上的沙子;童年的回忆,像一只万花筒,每天都有新的变化。古人曾说过,“君子之学必日新,日新者进矣。”前年的暑假,我也深有体会。

那一年,正好遇上钢琴比赛,于是我和其他三个同学,每天没完没了地练。白天琴行只有三架琴闲着,所以我们四人还要抢琴。眼看还有十几天就比赛了,曲子还没有练好,我们急啊!每天弹无数遍曲子。基本上都是上午老师留作业,弹!练完后回家吃饭。下午老师又留作业,又弹!练完的可以回家,练不完的不可以回家。当时只有两个字——苦啊!

不过效果的确很好,每天都在进步,比赛时已经近乎完美了。

小时候,除了弹琴,我还是个吃货。

我爱吃各种西餐,比如:意大利面、牛排、披萨等等。但是我吃东西也有个特点,就是吃饱了就不吃了,绝不撑。这也许就是我虽然是个吃货,但却依然很瘦的秘诀吧!

除了是吃货,我还对所有新鲜事物充满兴趣。

一次我大姨夫回来了,我们大家一起庆祝。爸爸虽然不怎么爱喝酒,但是也陪大姨夫喝了两杯。我特别好奇大人们喝的酒,就问爸爸:“这是水吧!你们为什么喝水呀!”爸爸说:“你尝尝!”我喝了一口,“啊!”的一声吐了出来,那叫一个辣啊!

童年,给了我们太多的欢乐和故事。让我们一起拥抱童年吧!



未来交通 孟是如(9岁)

## 严厉

金华初一 许子晨

从小,我就被爷爷姥爷和父亲严加管教着。别人家的孩子在玩耍时,我在做家务;别人家的孩子在休假时,我在写作业;别人家的孩子被爸爸妈妈追着喂饭,而我的爸爸只有一句话:爱吃不吃,不吃,饿着吧!

记得我七、八岁的时候,天生体质不好,他们便让我每天早起起床跑步,跑不够五千米不可以回家吃饭。而每当我筋疲力尽地回到家的时候,别人家的孩子在看电视在玩耍。我的心中只有羡慕嫉妒恨,我不明白我的家长为什么对我这么严厉。

每当我一个人在阳台上独自流泪的时候,便想起了一句诗:举杯邀明月,对影成三人。月亮啊!你能看到我,听到我说的话吗?如果可以,我希望你能听我诉苦。但月亮无声,依然温柔地照着我。

直到我上了初中,我才慢慢从中领悟到了他们严厉的好处。

首先是初一军训的时候,大家都傻眼了。一上来就是十圈,很多人坚持不下来,被教官训得都哭了。但是我很开心,因为我一直撑了下来。紧接着就是紧张的学习生活,好多人因为学习太紧张病倒了。可我依然生龙活虎,每天都精力充沛,精神抖擞地投入学习。

终于,我明白了长辈们当初对我那么苛刻的好处,因为他们的严厉,我有了一个强壮的体魄;因为他们的严厉,我有了一个坚强的性格;因为每天坚持锻炼的习惯,我还有了充沛的学习的精力。

我都要感谢爷爷姥爷和爸爸当初的严厉管教,这使我能做得更好!

## 写给二十年后的自己

郭守敬小学六年级 宋正越

宋正越:

你好!

二十年后的你是什么样子呢?是不是已经成了大企业家,整天忙着各种事物?还是成了著名的钢琴家,每天到世界各地演出?

我现在的的生活井然有序,很累,也很充实。白天上学,晚上练琴。周末两天的时间表也很紧张。很累,但为了将来的你打下了坚如磐石的基础,我想现在累一点也值得吧!

我现在的学习成绩很好。因为上课比较认真听讲,各科成绩也不错。希望几天之后的期末考试也能发挥超常的水平,考出一个好成绩来。

你现在的仍然坚持早晨锻炼吗?还跑步吗?画画爱好没有丢弃吧?希望到了你那个时候,我的钢琴水平就像朗朗一样出神入化了。希望你的事业就像飞奔的骏马一般,风驰电掣,勇往直前。

我现在的理想有两个,一个是成为一名事业有成的大企业家,一个是成为一名世界闻名的钢琴家。不知道你成为了哪一个?不管了,反正是其中之一就可以了。

好了,就写到这里吧!

祝你工作顺利!

此致  
敬礼  
宋正越

2018年6月9日

## 爱我的妈妈

25中三年级(4)班 李嘉艾

妈妈的爱像一支蜡烛,总是温暖地亮着;妈妈的爱像天上的流星,总能实现我许多的愿望;妈妈的爱像一缕阳光,为我指引前进的方向……

妈妈是我生命中最重要的人,我的健康成长离不开妈妈的悉心照料。我的妈妈是世界上最好的妈妈。

我的妈妈她可不是一个普通的人哦!而是位“作业名师”。顾名思义,她天天都会陪着我写作业,直到深夜。每隔一两天这位“名师”还会来场“暴风雨”,原因是我的数学作业太马虎了,每次还犯同样的错误。每逢此时,我都会心惊胆战,之后的每一个动作都会变得小心翼翼,等到错题改完我才算完全解放。日复一日,年复一年,我已经习惯这样了。随着年龄的增长,我也渐渐懂得了妈妈的良苦用心,明白妈妈所做的一切都是为了我好,所以我下定决心改掉这个粗心的毛病,在让妈妈看作业之前我先仔细地检查一遍。

“谁言寸草心,报得三春晖。”我的妈妈太爱我了!即使那声声的斥责里也饱含着妈妈对我的殷切期望,那锐利的目光里也流露着妈妈对我的无限深情,这一切的一切我又岂能视而不见?妈妈,我最亲爱的妈妈,千言万语汇成一句话,我爱您!

(指导老师:刘静静)

## 学骑车记

幸福源小学三(4)班 徐乐妍

一天下午,妈妈对我说:“徐乐妍,你不是想学自行车吗?我们买一个自行车,但你必须好好练,不能半途而废。”我听后,一蹦三尺高,连声说:“好好好!”

买回来自行车以后,我就开始练了。

最放心不下的是姥姥,一开始,姥姥推着我一圈一圈地走着,过了一会儿,姥姥就坚持不住了,我要姥姥再推一会儿,姥姥却说:“太累了,我坚持不住了,你自己骑吧。”我心里想:“有什么了不起,自己骑就自己骑,我就要露一手给你们!”于是,我骑上车子,左拐拐,右拐拐,车把就是不听话。骑了一会儿,我就咣当一声摔倒了。姥姥见了,说:“照这样子,你什么时候能学会啊?不行就别学了!”我听了,说:“不行,我不能半途而废!”于是,我又骑上车子,慢慢将左脚踩上脚踏板上,右脚又一脚踏上脚踏板,努力保持身体平衡,小心翼翼地骑着,稍不顺当就赶紧刹车,再用脚撑住地面。反反复复,由于有了经验,我感觉车把开始听我的话了,骑着也平稳起来。我平稳地骑了好几圈,姥姥看见了,高兴地说:“太棒了!”我心里非常高兴,像喝了蜜一样甜!

通过这件事我明白了,很多事情都是看起来简单,但是做起来却要付出很多的辛苦,正像我们说的“看花容易绣花难!”

(指导老师:李丽)



## 我与书的故事

三中附小五年级 种斯畅

“书籍是人类进步的阶梯”,伟大的苏联作家高尔基这样说。我就十分爱书,我与书有着许多故事。

记得读过一本很有趣的书,书中把一些国学知识用风趣易懂的语言写得淋漓尽致。我看得入迷了,妈妈叫我吃饭,我都没听见。妈妈把书拿走了,我就不开心。我一拿起那本书,不看完一个故事是不会放下的。

我爱看书,也爱护书。平常的课本、课外书,我都爱护极了。一个同学不小心踩到了我的书,我赶紧把灰尘擦干净。书本折角了,我的“强迫症”就上来了,我会努力把书板平整。甚至收作业看到别的同学的本有折角,我也要给它板平整。

我和书像老朋友一样,我不开心时,书能为我解闷,看一看好笑的书,不开心就全抛脑后了。一次看《阿凡提》,看到一段:驴说:我看你比驴还傻,我都知道该怎么做……看到这里,我哈哈大笑,不开心的事情早被我忘光了。

书是知识的海洋,书是知心的朋友,书是忠诚的伙伴……我要在书的海洋里遨游,一生与书为伴。



海豚游玩 王欣涵(9岁)